



2022年6月17日

各位

上場会社名 株式会社 ニッチツ  
 代表者 代表取締役社長 廣瀬 靖夫  
 (コード：7021 東証スタンダード市場)  
 問合せ先責任者 代表取締役副社長  
 管理本部長 松原 祐生  
 (TEL. 03-5561-6200)

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2022年5月13日に公表いたしました「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

## 記

## 1. 訂正の理由

公表後に添付資料の記載の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、当該項目の訂正を行うものであります。

## 2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後を記載のうえ、下線を付して表示しております。

## ① サマリー情報

## 【訂正前】

1. 2022年3月期の連結業績(2021年4月1日～2022年3月31日)

<中略>

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年3月期	<u>63</u>	<u>△ 501</u>	△ 60	4,342
2021年3月期	950	△ 101	△ 92	4,840

## 【訂正後】

1. 2022年3月期の連結業績(2021年4月1日～2022年3月31日)

<中略>

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年3月期	<u>58</u>	<u>△ 496</u>	△ 60	4,342
2021年3月期	950	△ 101	△ 92	4,840

## ② 添付資料の3ページ目「1. 経営成績等の概況(3) 当期のキャッシュ・フローの概況」

## 【訂正前】

1. 経営成績等の概況

<中略>

### (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)は4,342百万円となり、前連結会計年度末の4,840百万円より498百万円と前連結会計年度末比10.3%減少いたしました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、63百万円(前連結会計年度比93.3%減)となりました。これは主に減価償却費が359百万円あったこと、未払費用が214百万円減少したこと等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、501百万円(同393.9%増)となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出374百万円があったこと等によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果支出した資金は、60百万円(同34.8%減)となりました。これは長短借入金の返済40百万円があったこと等によるものであります。

### 参考)キャッシュ・フロー指標のトレンド

	2018年3月期	2019年3月期	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期
自己資本比率(%)	72.4	72.3	71.8	71.5	72.5
時価ベースの自己資本比率(%)	26.7	25.0	17.7	20.4	18.9
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	3.0	6.8	2.9	1.3	19.5
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	43.6	22.0	50.6	39.3	7.3

#### 【訂正後】

#### 1. 経営成績等の概況

<中略>

#### (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)は4,342百万円となり、前連結会計年度末の4,840百万円より498百万円と前連結会計年度末比10.3%減少いたしました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、58百万円(前連結会計年度比93.9%減)となりました。これは主に減価償却費が359百万円あったこと、売上債権が150百万円減少したこと等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、496百万円(同388.6%増)となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出371百万円があったこと等によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果支出した資金は、60百万円(同34.8%減)となりました。これは長短借入金の返済40百万円があったこと等によるものであります。

### 参考)キャッシュ・フロー指標のトレンド

	2018年3月期	2019年3月期	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期
自己資本比率(%)	72.4	72.3	71.8	71.5	72.5
時価ベースの自己資本比率(%)	26.7	25.0	17.7	20.4	18.9
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	3.0	6.8	2.9	1.4	21.3
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	43.6	22.0	50.6	39.1	6.7

### ③ 添付資料の6ページ目「3. 連結財務諸表及び主な注記(1) 連結貸借対照表」

#### 【訂正前】

連結貸借対照表の負債の部、純資産の部 添付

#### 【訂正後】

連結貸借対照表の負債の部、純資産の部 添付

- ④ 添付資料の11ページ目「3. 連結財務諸表及び主な注記（4）連結キャッシュ・フロー計算書」  
【訂正前】

連結キャッシュ・フロー計算書 添付

【訂正後】

連結キャッシュ・フロー計算書 添付

- ⑤ 添付資料の15ページ目「3. 連結財務諸表及び主な注記（5）連結財務諸表に関する注記事項」  
【訂正前】

(連結貸借対照表関係)

1 有形固定資産の減価償却累計額

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
有形固定資産減価償却累計額	14,226,166千円	<u>14,510,868千円</u>

【訂正後】

(連結貸借対照表関係)

1 有形固定資産の減価償却累計額

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
有形固定資産減価償却累計額	14,226,166千円	<u>14,357,596千円</u>

- ⑥ 添付資料の21ページ目「3. 連結財務諸表及び主な注記（5）連結財務諸表に関する注記事項」  
【訂正前】

セグメント情報

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) 添付

【訂正後】

セグメント情報

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) 添付

以上

【訂正前】

株式会社ニッチツ (7021) 2022年3月期 決算短信

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	640,562	628,046
短期借入金	1,230,160	1,224,640
未払費用	766,624	580,225
未払法人税等	24,778	33,029
賞与引当金	87,102	83,688
受注損失引当金	37,404	91,954
その他	311,690	156,967
流動負債合計	3,098,322	2,798,551
固定負債		
長期借入金	54,640	20,000
繰延税金負債	174,196	194,560
役員退職慰労引当金	23,215	22,405
役員株式給付引当金	38,439	45,088
環境安全対策引当金	5,008	4,972
事業構造改革引当金	-	68,351
退職給付に係る負債	733,528	733,681
資産除去債務	63,355	87,310
その他	168,086	151,287
固定負債合計	1,260,468	1,327,655
負債合計	4,358,790	4,126,207
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	1,100,000	1,100,000
資本剰余金	811,257	811,257
利益剰余金	8,850,030	8,695,846
自己株式	△118,446	△106,925
株主資本合計	10,642,841	10,500,177
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	298,567	271,716
繰延ヘッジ損益	-	1,753
為替換算調整勘定	75,894	148,783
退職給付に係る調整累計額	△77,169	△62,426
その他の包括利益累計額合計	297,293	359,826
純資産合計	10,940,134	10,860,004
負債純資産合計	15,298,925	14,986,212

【訂正後】

株ニッチツ (7021) 2022年3月期 決算短信

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	640,562	628,046
短期借入金	1,230,160	1,224,640
未払費用	766,624	580,225
未払法人税等	24,778	33,029
賞与引当金	87,102	83,688
受注損失引当金	37,404	91,954
事業構造改革引当金	-	68,351
その他	311,690	156,967
流動負債合計	3,098,322	2,866,902
固定負債		
長期借入金	54,640	20,000
繰延税金負債	174,196	194,560
役員退職慰労引当金	23,215	22,405
役員株式給付引当金	38,439	45,088
環境安全対策引当金	5,008	4,972
退職給付に係る負債	733,528	733,681
資産除去債務	63,355	87,310
その他	168,086	151,287
固定負債合計	1,260,468	1,259,304
負債合計	4,358,790	4,126,207
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	1,100,000	1,100,000
資本剰余金	811,257	811,257
利益剰余金	8,850,030	8,695,846
自己株式	△118,446	△106,925
株主資本合計	10,642,841	10,500,177
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	298,567	271,716
繰延ヘッジ損益	-	1,753
為替換算調整勘定	75,894	148,783
退職給付に係る調整累計額	△77,169	△62,426
その他の包括利益累計額合計	297,293	359,826
純資産合計	10,940,134	10,860,004
負債純資産合計	15,298,925	14,986,212

【訂正前】

株ニッチツ (7021) 2022年3月期 決算短信

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失 (△)	△155,857	△59,644
減価償却費	332,488	359,773
減損損失	122,036	720
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	22,762	54,550
災害による損失	205,496	-
受取保険金	△63,503	△198,878
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	2,715	△810
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	15,698	6,648
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	29,214	21,396
受取利息及び受取配当金	△40,553	△44,724
支払利息	10,658	8,759
持分法による投資損益 (△は益)	△8,419	△115,234
有形固定資産売却損益 (△は益)	△146	△1,625
有形固定資産処分損益 (△は益)	2,726	7,754
投資有価証券売却損益 (△は益)	△21,583	-
事業構造改革費用	-	309,488
売上債権の増減額 (△は増加)	425,623	△150,730
棚卸資産の増減額 (△は増加)	22,374	81,500
未収入金の増減額 (△は増加)	109,762	14,409
長期前払費用の増減額 (△は増加)	33,776	55,012
仕入債務の増減額 (△は減少)	△37,708	△23,436
未払費用の増減額 (△は減少)	78,480	△214,646
その他	△117,912	△271,247
小計	968,128	△160,962
利息及び配当金の受取額	40,553	101,278
利息の支払額	△10,705	△8,882
保険金の受取額	27,074	169,662
災害損失の支払額	△40,767	-
法人税等の支払額	△34,223	△37,272
営業活動によるキャッシュ・フロー	950,060	63,823
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	△35,000	-
定期預金の払戻による収入	274,038	-
投資有価証券の取得による支出	△4,268	△4,301
投資有価証券の売却による収入	32,651	-
有形固定資産の取得による支出	△313,566	△374,503
有形固定資産の売却による収入	892	1,705
無形固定資産の取得による支出	△53,213	△97,811
その他	△3,109	△26,823
投資活動によるキャッシュ・フロー	△101,576	△501,734
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△20,000	-
長期借入金の返済による支出	△40,160	△40,160
自己株式の売却による収入	-	11,635
自己株式の取得による支出	△87	△114
配当金の支払額	△32,445	△31,815
財務活動によるキャッシュ・フロー	△92,693	△60,454
現金及び現金同等物に係る換算差額	39	122
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	755,829	△498,242
現金及び現金同等物の期首残高	4,084,458	4,840,288
現金及び現金同等物の期末残高	4,840,288	4,342,045

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失 (△)	△155,857	△59,644
減価償却費	332,488	359,773
減損損失	122,036	720
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	22,762	54,550
災害による損失	205,496	-
事業構造改革費用	-	309,488
受取保険金	△63,503	△198,878
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	2,715	△810
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	15,698	6,648
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	29,214	21,396
事業構造改革引当金の増減額 (△は減少)	-	68,351
受取利息及び受取配当金	△40,553	△44,724
支払利息	10,658	8,759
持分法による投資損益 (△は益)	△8,419	△115,234
有形固定資産売却損益 (△は益)	△146	△1,625
有形固定資産処分損益 (△は益)	2,726	7,754
投資有価証券評価損益 (△は益)	11,569	1,407
投資有価証券売却損益 (△は益)	△21,583	-
売上債権の増減額 (△は増加)	425,623	△150,730
棚卸資産の増減額 (△は増加)	22,374	81,500
未収入金の増減額 (△は増加)	109,762	14,409
長期前払費用の増減額 (△は増加)	33,776	55,012
仕入債務の増減額 (△は減少)	△37,708	△23,436
未払費用の増減額 (△は減少)	78,480	△28,945
その他	△129,482	△360,283
小計	968,128	5,460
利息及び配当金の受取額	40,553	101,278
利息の支払額	△10,705	△8,882
保険金の受取額	27,074	155,110
災害損失の支払額	△40,767	△157,330
法人税等の支払額	△34,223	△37,272
営業活動によるキャッシュ・フロー	950,060	58,364
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	△35,000	-
定期預金の払戻による収入	274,038	-
投資有価証券の取得による支出	△4,268	△4,301
投資有価証券の売却による収入	32,651	-
有形固定資産の取得による支出	△313,566	△371,370
有形固定資産の売却による収入	892	1,705
無形固定資産の取得による支出	△53,213	△97,811
その他	△3,109	△24,496
投資活動によるキャッシュ・フロー	△101,576	△496,275
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△20,000	-
長期借入金の返済による支出	△40,160	△40,160
自己株式の売却による収入	-	11,635
自己株式の取得による支出	△87	△114
配当金の支払額	△32,445	△31,815
財務活動によるキャッシュ・フロー	△92,693	△60,454
現金及び現金同等物に係る換算差額	39	122
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	755,829	△498,242
現金及び現金同等物の期首残高	4,084,458	4,840,288
現金及び現金同等物の期末残高	4,840,288	4,342,045

【訂正前】

株ニッチツ (7021) 2022年3月期 決算短信

当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	機械関連 事業	資源関連 事業	不動産関連 事業	素材関連 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	4,575,632	2,408,390	129,573	743,171	7,856,767	—	7,856,767
セグメント間の内部 売上高又は振替高	56,261	198	—	14,946	71,405	△71,405	—
計	4,631,893	2,408,588	129,573	758,118	7,928,173	△71,405	7,856,767
セグメント利益又は損 失 (△)	△143,727	△14,457	44,858	52,510	△60,816	2,901	△57,914
セグメント資産	8,179,685	2,043,132	2,407,974	861,811	13,492,603	1,493,608	14,986,212
その他の項目							
減価償却費	242,789	79,650	16,180	14,494	353,113	6,659	359,773
持分法適用会社への 投資額	577,668	—	—	—	577,668	—	577,668
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	231,413	180,586	1,750	10,310	424,060	988	425,048

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

- セグメント利益又は損失 (△) の調整額は、セグメント間取引消去9,600千円、全社費用△6,698千円であります。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
  - セグメント資産の調整額は、全社資産1,493,608千円であります。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない余資運用資金 (現預金)、長期投資資金 (投資有価証券) 及び管理部門に係る資産等であります。
  - 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額988千円は、本社機能運営管理に使用する工具器具備品及びソフトウェアであります。
2. セグメント利益又は損失 (△) は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

報告セグメントごとの固定資産の減損損失に関する情報  
前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位:千円)

	機械関連事業	資源関連事業	不動産関連事業	素材関連事業	全社・消去	合計
減損損失	—	122,036	—	—	—	122,036

当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位:千円)

	機械関連事業	資源関連事業	不動産関連事業	素材関連事業	全社・消去	合計
減損損失	—	68,775	—	—	720	69,496

(注) 資源関連事業の減損損失68,775千円は特別損失の事業構造改革費用に含めて表示しております。



【訂正後】

㈱ニッチツ (7021) 2022年3月期 決算短信

当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	機械関連 事業	資源関連 事業	不動産関連 事業	素材関連 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	4,575,632	2,408,390	129,573	743,171	7,856,767	—	7,856,767
セグメント間の内部 売上高又は振替高	56,261	198	—	14,946	71,405	△71,405	—
計	4,631,893	2,408,588	129,573	758,118	7,928,173	△71,405	7,856,767
セグメント利益又は損 失 (△)	△143,727	△14,937	44,858	52,510	△61,296	3,381	△57,914
セグメント資産	<u>8,529,449</u>	<u>1,686,603</u>	<u>2,407,913</u>	861,811	<u>13,485,777</u>	<u>1,500,434</u>	14,986,212
その他の項目							
減価償却費	242,789	79,650	16,180	14,494	353,113	6,659	359,773
持分法適用会社への 投資額	577,668	—	—	—	577,668	—	577,668
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	<u>228,279</u>	180,586	1,750	10,310	420,927	988	<u>421,915</u>

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益又は損失 (△) の調整額は、セグメント間取引消去10,080千円、全社費用△6,698千円  
であります。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
- (2) セグメント資産の調整額は、全社資産1,500,434千円であります。全社資産は、主に報告セグメントに  
帰属しない余資運用資金 (現預金)、長期投資資金 (投資有価証券) 及び管理部門に係る資産等でありま  
す。
- (3) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額988千円は、本社機能運営管理に使用する工具器具備  
品及びソフトウェアであります。

2. セグメント利益又は損失 (△) は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

報告セグメントごとの固定資産の減損損失に関する情報  
前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位:千円)

	機械関連事業	資源関連事業	不動産関連事業	素材関連事業	全社・消去	合計
減損損失	—	122,036	—	—	—	122,036

当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位:千円)

	機械関連事業	資源関連事業	不動産関連事業	素材関連事業	全社・消去	合計
減損損失	<u>239</u>	68,775	—	—	<u>481</u>	69,496

(注) 資源関連事業の減損損失68,775千円は特別損失の事業構造改革費用に含めて表示しております。